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PROTOKÓŁ NR 7/2016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 26 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 

posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 

1.	 Informacja z wykonania budżetu Gminy Hażlach za I półrocze 2016 roku. 

2.	 Realizacja wywozu odpadów komunalnych, spływ płatności, itp. 

3.	 Omówienie zasad udzielania dotacji celowej na budowę przydomowych pompowni 
ścieków. 

4.	 Zaopiniowanie wniosków z zakresu rolnictwa i ochrony środowiska kierowanych do 
Wójta w celu ujęcia ich w budżecie na 2017 rok. 

S. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali zarządzenie nr 00SO.232.2016 Wójta Gminy Hażlach z dnia 

22 sierpnia 2016 roku w sprawie informacj i za pierwsze półrocze 2016 roku, które 

szczegółowo zostało omówione na posiedzeniu Komisji Komunalnej Rozwoju 

Gospodarczego w dniu 21 września 2016 roku. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej informacji. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie informację z wykonania 

budżetu Gminy za I półrocze 2016 roku , którą członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 4 głosach "za". 

Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisj i 

z wyprzedzeniem otrzymali informację dotyczącą spływu płatności z tytułu 

zagospodarowania odpadów komunalnych w I półroczu 2016 roku. 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwona Kapsia 
przedstawiła informację odnośnie wywozu odpadów komunalnych z nieruchomości 

w I półroczu 2016 roku. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji 
dotyczące: zbiórki popiołu i odpadów zmieszanych oraz sprawozdań zerowych podmiotów 

odbierających odpady komunalne od właścicieli nieruchomości. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat poziomów recyklingu oraz 

przygotowania do ponownego użycia i odzysku niektórych frakcji odpadów komunalnych, 

które Gmina zobowiązanajest osiągnąć w poszczególnych latach. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację, bez uwag. 
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Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacj i celowej na 

budowę przydomowych pompowni ścieków. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Dariusz 
Bąkowski omówił w/w projekt uchwały. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat projektu uchwały w sprawie zasad 

udzielania dotacji celowej na budowę przydomowych pompowni ścieków, w wyniku której 

postanowili powrócić do jego omawiania na kolejnym posiedzeniu Komisji. 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali wniosek Gminnej Spółki Wodnej w Hażlachu z dnia 

14 września 2016 roku w sprawie zabezpieczenia w budżecie Gminy na 2017 rok środków 

finansowych w wysokości 8.500 zł na konserwację urządzeń melioracyjnych. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosku. 

PrzewodniczącyKomisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie wniosek Gminnej Spółki 

Wodnej w Hażlachu, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

4 głosach "za". 

Ad. 5
 

W trakcie posiedzenia nie poruszono żadnych spraw bieżących.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
o!cb.'ceIo. 
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